
  

  2فيزيك 

  ـ » 1«گزينه  -1

q q q q q BC
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q AC(AC) (BC)

BC AB a AB a
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  (متوسط) )نهي نيروهاي الكتريكي فصل اول ـ الكتريسته ساكن ـ برهم) (يادگاري(

  ـ » 1«گزينه  - 2

q q
q q nC

         1 2
1 2

70 50 20
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q q
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d


          

18
1 2 9 9

12 2

10 10 10
9 10 9 10 9
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  (متوسط) )تركيبي قانون پايستگي بار و قانون كولنكتريسته ساكن ـ ـ ال و هفتم فصل اول) (يادگاري(

برآينـد نيروهـاي وارد بـر ذره    جهت با ميدان الكتريكي اسـت. بنـابراين    شود هم  بار ذره مثبت است پس نيرويي كه به آن وارد ميـ » 1« گزينه - 3
  پايين بوده پس جهت شتاب نيز رو به پايين است. روبه

  

T EF F mg Eq mg ( ) ( )           3 6 3
2 10 14 10 10 10 10   

TF ( ) / / / / (N)     3
28 10 0 1 0 028 0 1 0 128   

T
T

F / m
F ma a /

m s




     


2

3 2

0 128
0 128 10

10 10

   

m
a / ( )

s


2
12 8   

 (يادگاري) (فصل اول ـ الكتريسته ساكن ـ ميدان الكتريكي) (دشوار)

  ها: الكترون باشد. بررسي گزينه ـ طبق اصل كوانتيده بودن بار الكتريكي ذخيره شده در جسم بايد مضرب صحيح از بار الكتريكي» 4« گزينه - 4

/ C e  18
1 6 10   »1«: گزينه  10

C / C e    21 19
480 10 4 8 10   »2«: گزينه 3

/ C / e       16 3 19
3 2 10 2 10 1 6 10   »3«: گزينه 2000

/ مضرب صحيح نيست. C / e  20
1 6 10 0   »4«: گزينه  1

  بار الكتريكي) (آسان) (يادگاري) (فصل اول ـ الكتريسته ساكن ـ كوانتيده بودن

  ـ » 2« گزينه - 5

U W | q | Edcos        

U | / | ( ) mJ           3 3
0 3 10 20 40 1 240 10 240   

 (يادگاري) (فصل اول ـ الكتريسته ساكن ـ انرژي پتانسيل الكتريكي) (متوسط)

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  ـ » 1« گزينه - 6
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ο
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  ل مؤثر بر ظرفيت خازن و چگالي بار سطحي) (دشوار)(يادگاري) (فصل اول ـ الكتريسته ساكن ـ تركيبي ـ عوام

Vـ دو نقطه نمودار را در معادله» 4« گزينه - 7 rI   نماييم. گذاري مي جاي  

I

V V
V rI V




     
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I A
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
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        4

6

4
4 12 6
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 ـ مقاومت) (متوسط) يكيالكتر يان) (فصل دوم ـ جري(كتاب همراه علو

 6و  3و جريان عبوري از مقاومت  I4اهمي برابر 5فرض كنيم، جريان عبوري از مقاومت  Iاهمي را  20اگر جريان عبوري از مقاومت ـ » 4«زينه گ - 8

Iاهمي به ترتيب 
10

3
Iو 

5

3
  خواهد بود، لذا خواهيم داشت: 

P I

P ( I) I

P RI P P P P
P ( I) I

P ( I) I

 

  
       


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

2
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2 2
2

2
2 2 2 3 1 4
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5 4 80
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3
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  )دشوار( )ها توان مصرفي ـ تركيب مقاومتـ  جريان الكتريكي و مدارهاي جريان مستقيمـ  دومفصل ) (كتاب همراه علوي(

Bچون مقدارـ » 4« گزينه - 9 AV V  از را داريم جهت جريان راB  بهA كنيم: مي فرض  

{ {B A

I I

V I Ir I Ir I V         2 2 1 1

2

3 6 4   

B AV I V   16 6 10   

B AV V I I I / (A)        
12

16 4 16 12 4 8 0 5
14243

   

  علامت جريان مورد محاسبه مثبت شد، پس جهت جريان را درست فرض كرديم.

V r I ( / )    1 1 1 10 2 0 5   

  شده پس در حال شارژ شدن است پس داريم: 1دپايانه مثبت مول واردجريان 

V V1 11   

 ها در مدار الكتريكي) (متوسط) با تغيير) (فصل دوم ـ جريان الكتريكي ـ به هم بستن مقاومت 95خارج از كشور تجربي ـ  سراسري(

  اهمي با يك سيم به هم متصل شده است پس جريان عبوري از آن صفر است. 3دو سر مقاومت ـ » 1« گزينه -10

A A: I I (A)
R R


    

 1 1
1 2

6 6
2

1 2 3
   A1عبوري از  جريان 

  (يادگاري) (فصل دوم ـ جريان الكتريكي ـ به هم بستن مقاومت ها در مدار الكتريكي) (متوسط)

  ـ » 3« گزينه - 11

B AI I
r r R

  
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 
1 2

1 2

3
r r R

  


 
1 2

1 2

3
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

1
1 2 1 2 2 1 1 2

2
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 (يادگاري) (فصل دوم ـ جريان الكتريكي ـ نيروي محركه الكتريكي) (متوسط)

  



  ـ » 3« گزينه -12

{F | q | VBsin | | ( / ) ( / )       6 2 2

1

4 10 50 0 5 1 2   

F / (N) / mN       6 6
4 10 50 1 3 260 10 0 26   

 (يادگاري) (فصل سوم ـ مغناطيس ـ نيروي وارد بر ذره باردار متحرك) (متوسط)

  ـ » 4« گزينه -13

  

  باشد. مي Sبه  Nربا از  ) جهت ميدان مغناطيسي در بيرون آهن1

  باشد. ) جهت جريان در ميله از مثبت به منفي باتري مي2

   باشد. ربا به سمت راست مي ه دست راست نيروي وارد بر ميله از طرف آهن) طبق قاعد3

  (متوسط) )فصل سوم ـ مغناطيس ـ نيروي مغناطيسي(كتاب همراه علوي) (

  ـ » 1« گزينه -14

nR ab     10 20 10 200   

R R
R , R R

R R
    


1 2

1 2 2

1 2

18
2 موازي     

9
   

T TR , R R       سري  2 200 202   

  مقاومت كربني) (متوسط)ـ ها  الكتريكي ـ به هم بستن مقاومت (يادگاري) (فصل دوم ـ جريان

Nيك حلقه داريم پسـ » 3« گزينه - 15  tثانيه اول يعني از 1 1 ο تاt 2   ثانيه. 1

t s Wb
N

t s Wb t

     
           

1 1

2 2

3

1 3

ο
ο ο   

  اطيس و القا و القاي الكترومغناطيس) (متوسط)(يادگاري) (فصل سوم و چهارم ـ مغن

  ـ » 2« گزينه -16

B INI
B

R B I


  2 2

1 12

ο
   

B I
I (A)

B I


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1

1 1

2125
8

100
   

  (يادگاري) (فصل چهارم ـ مغناطيس ـ ميدان مغناطيسي در مركز پيچه مسطح) (آسان)

  است:ه شكل زير براساس قاعده دست راست ميدان در مركز هر آرايش بـ » 4« گزينه -17

  

  بنابراين ميدان در مركز آرايش (ت) از همه بيشتر است.

 با تغيير) (فصل چهارم ـ مغناطيس ـ ميدان مغناطيسي حاصل از سيم بلند حامل جريان) (متوسط) 94(سراسري تجربي خارج از كشور ـ 

  



  بريم. كار مي پيچ به آن از سيم Sبار ديگر هنگام خروج قطب پيچ و  اي به درون سيم آهنربا ميله Nقانون لنز را يك بار براي ورود قطب ـ » 1« گزينه - 18

  (كتاب همراه علوي) (فصل چهارم ـ القاي الكترومغناطيسي ـ قانون لنز) (متوسط)

  ـ » 4« گزينه -19

MaxI I sin( t) sin( )
T T

 
   

2 2 1
5 10

120
   

sin( )
T T T

   
       

2 1 1 2 1 2
20

120 2 120 6
   

m mRI V    10 10 100   

m sin( t) sin( t)
T


      

2
100 20   

 (يادگاري) (فصل چهارم ـ القاي الكترومغناطيسي ـ نيروي محركه القايي) (دشوار)

tلحظهـ » 4« گزينه - 20 
1

900
  :دهيم صدق مي را در معادله 

cos( ) cos wb   
       4 4 4 51 1

10 300 10 10 5 10
900 3 2

   

T s
T

 
    


2 2 1

300
300 150

   

  ) (متوسط)القاي الكترومغناطيسي ـ معادله شارـ  چهارم) (فصل با تغييرـ  93سراسري تجربي خارج (


